

# 抵制外侮與復興民族

版出新

本報前編印務委員長任廣山軍官訓練團演講之「抵制外侮與復興民族」及第二次演講與林主席廣播演講之「中華民族的正氣」內容發揮我國抗戰大計劃及如何戰勝強敵吾人益堅信最後勝利必屬於我深蒙梓里實許爭相曉閱將近告罄茲為普遍愛閱梓里起見特翻印千數百冊將價減半每冊僅收回紙銀貳毛郵票亦可代價請速來購

HO SUN HING CO.  
258½ Pender St. E.  
Vancouver, B. C. Can.  
Phone Doug. 5575

## 廣東新聞三

◎日寇犯瓊得不償失

### 企圖犯雷州不易得逞

南路快訊瓊崖戰事，自我軍展開遊擊戰後，寇無法進展，祇徘徊於安定澄邁一帶山地，以屢遭重創，老羞成怒，迭派機低飛，開鎗盲目掃射

並將我所有建築物，事等物，用重砲掩護，或投彈轟炸，故各大小村鎮俱成瓦礫之場。但我軍利用天然防禦工事，憑臨山地，神出鬼沒，使寇陷於被動地位，處處受我截擊。

▲在瓊被阻犯雷困難▼寇方日前發出定瓊進雷口號，意欲在瓊軍事處遭我牽制，進展緩慢，而我軍久愈

據可靠消息，此次犯瓊寇兵先後增援，已達一師團之多，但因文昌、安定各地山多林密，陣地廣大，不敷調遣，只靠飛機坦克車砲兵爭鬥，徒消耗多

量彈藥油，收效微薄。

▲爲兵逃出被我截獲▼寇方爭鬥部

隊名屬東北爲兵改編，舉動呆鈍，且不服水土，致患病而死者約有五百人，更以寇軍官壓迫過甚，不論有無爭鬥，亦不許休息，而每日所食稀粥，不得一飽，故爲兵多厭鬥。

據可靠消息，文昌、安定等地，約有五十名突然譯變，與寇正規部

發生爭鬥，後以衆寡懸殊，卒被繳械，經解往陣地軍事機關訊辦，（未完）

爲我軍截獲，具悉其情，現該爲兵

能醫治全愈，每貳錢壹圓，分四次服之。

▲卡技利達權社十八告  
438 Vancouver, B. C.

接辦民情訟案，承寫中英信件

散丹膏，經驗製藥，

到清花玉桂，能治白病。

有火降火，無火生火，無論

男女，心痛，肚痛，肝痛，肺勞

咳嗽，吐痰，紅白病症等，皆

能醫治全愈，每貳錢壹圓，

分四次服之。

到清花玉桂，能治白病。

到清花玉桂，能治白